



MINISTERUL EDUCAȚIEI

CABINET SECRETAR DE STAT

Nr.349/GP/12.04.2024

Către **INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR**  
În atenția **Doamnei Rector / Domnului Rector**

*Stimată Doamnă Rector/ Stimate Domnule Rector,*

În contextul atribuțiilor ce revin Comisiei Naționale de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) prin Legea nr. 199/2023, precum și faptul că mandatul actualului Consiliu Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare se încheie în iulie 2024, Ministerul Educației lansează un apel de candidaturi în vederea ocupării pozițiilor de membru ale Comisiei Naționale de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare, denumită în continuare CNATDCU, pentru mandatul 2024 - 2028.

Pentru asigurarea transparenței și a calității procesului de selecție a membrilor CNATDCU pentru mandatul 2024-2028, Ministerul Educației invită instituțiile de învățământ superior să disemineze informațiile privind apelul lansat pentru ocuparea pozițiilor de membru CNATDCU și membru în comitetele de selecție.

Aplicațiile individuale, pentru calitatea de membru CNATDCU și pentru calitatea de membru în comitetele de selecție, se depun pe platforma [brainmap.ro](https://brainmap.ro). Pentru deschiderea contului pe această platformă este necesară o adresă de e-mail și o parolă de utilizator.

Pentru calitatea de membru CNATDCU, Apelul este deschis în perioada 15.04.2024 (ora 08.00) - 15.05.2024 (ora 23:59).

Pentru calitatea de membru în comitetele de selecție, Apelul este deschis în perioada 15.04.2024 (ora 08.00) - 28.04.2024 (ora 23:59).

Principiile care stau la baza selecției membrilor CNATDCU sunt: transparența, evitarea incompatibilităților și a conflictelor de interese, inclusiv a imixtiunii factorului politic, asigurarea reprezentativității profesionale și instituționale.

Profilul membrilor CNATDCU trebuie să răspundă următoarelor cerințe minimale:

- experiență proprie de cercetare științifică, recunoscută la nivel național/internațional, dovedită și validată prin realizări specifice și prin îndeplinirea standardelor minimale naționale pentru abilitarea în domeniu;
- capacitate de analiză obiectivă;
- integritate profesională;
- să nu fie demnitari sau membri ai structurilor de conducere ale partidelor politice, la toate nivelurile.

Listele cuprinzând propunerile comitetelor de selecție vor fi făcute publice și orice persoană fizică sau juridică are dreptul să transmită eventuale obiecții și sesizări argumentate la adresa: [cnatdcu2024@edu.gov.ro](mailto:cnatdcu2024@edu.gov.ro).

Vă mulțumesc și vă asigur de întreaga mea considerație

SECRETAR DE STAT

GIGEL PARASCHEA

